
FACULTY FEEDBACK REPORT 2021-22
Our faculty feedback is necessary for the curriculum enrichment and for us as it provides us the inputs

regarding improvement in facilities and employability of our students. We appeal our faculty to provide

their sincere feedback to us through our college website. Based on the web based survey from faculty

we got 40 responses. A faculty survey based on the development program outcome has been created

and quality as well the relevance of courses in the curriculum. Around which 13%excellent,50%very

good,25%good,13%average and 0% poor was noted up during the survey.










